

## Sérum na vrásky CareMedica 30ml



Sérum s výtažky z hub reishi a shiitake viditelně zlepšuje texturu pleti a redukuje vrásky. Výtažek z kozince působí proti volným radikálům a chrání pokožku.

~~990,00 Kč~~ **990,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 990,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

---

**Sérum s výtažky z hub reishi a shiitake** viditelně zlepšuje texturu pleti a redukuje vrásky. Výtažek z kozince působí proti volným radikálům a chrání pokožku.

Veškeré složky naší kosmetiky splňují požadavky standardů ochranné známky CPK.

Houby reishi a shiitake obsažené v pleťovém séru viditelně působí proti známkám stárnutí. Výtažek z kozince působí proti volným radikálům a dodává mladistvý vzhled. Zvyšuje elasticitu pleti, odolnost a pevnost. Výrazně zlepšuje její texturu, projasňuje ji a redukuje výskyt jemných vrásek. Již po 4 týdnech by vaše pleť měla vypadat zdravěji. Sérum se rychle vstřebává a nezanechává mastný film.

**Jak používat** Sérum na vrásky CareMedica?

Aplikujte večer na dokonale vyčištěnou pleť. V dlaních zahřejte 3-4 kapky séra a poté je poklepáváním konečky prstů vmasírujte do pokožky. Na závěr naneste noční krém CareMedica.

#### **Hlavní účinné složky**

V jednoduchosti je krása. A to doslova. Každý z produktů obsahuje jen několik účinných látek, které svou silou a svými jedinečnými účinky efektivně podporují přirozenou krásu.

Glycerin, Extrakt z olivovníku, Extrakt z srdcovnice nadmuté, Extrakt z reishi, Extrakt ze shiitake, Extrakt z kozince blanitého

Ingredients (INCI)

AquaGlycerinBulbine Frutescens Leaf JuiceSodium Carboxymethyl CelluloseSodium BenzoateCaprylyl/Capryl GlucosidePotassium SorbateAscorbyl GlucosideOlea Europaea Leaf extractZinc PCACitrus Sinensis Peel Oil ExpressedGanoderma Lucidum Fruiting Body ExtractLentinus Edodes ExtractAstragalus Membranaceus Root ExtractLimoneneCitric AcidDecyl GlucosideGlutaminePhenethyl AlcoholSodium Cocoyl GlutamateAscorbic AcidGlyceryl Caprylate Polyglyceryl-6 OleateCistus Incanus Flower/Leaf/Stem ExtractGynostemma Pentaphyllum Leaf/Stem ExtractSodium Surfactin

Neobsahuje silikon, parabeny, minerální oleje ani parfém

Obsah: 30 ml

---